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Roma, 14 marzo 2012
A TUTTE  LE  SOCIETA’ 
SCHERMISTICHE 
 -  LORO  INDIRIZZI - 
COMUNICATO  GARE  N° /12
OGGETTO:
Gran Premio Giovanissimi “Trofeo Renzo Nostini- Trofeo Kinder +sport”


Riccione – 10-15 maggio 2012
LUOGO DI GARA:  Palasport “PlayHall” – Viale Carpi 24 - Riccione
COME RAGGIUNGERE IL LUOGO DI GARA: 
in auto: 
in treno:

in aereo:

(scrivere se possibile un dettaglio del percorso da fare per raggiungere il Play Hall)
ORARIO DI GARA: Vedi allegato
PARTECIPAZIONE: Sono ammessi a partecipare tutti gli atleti che hanno preso parte all’attività prevista dagli Art. 21 e 22 delle Disposizioni Att. Agonistica e pre-Agonistica 2011/2012. Si ricorda che gli atleti delle categorie Maschietti/Bambine e Giovanissimi/e possono partecipare ad una sola arma scelta tra quelle nelle quali si siano qualificati. Tale comunicazione dovrà essere inviata in Federazione, e per conoscenza ai Presidenti dei Comitati Regionali e Delegati Regionali, via mail (ced@federscherma.it – fax: 06-36858139) entro il giorno 3 maggio 2012.
ISCRIZIONI E QUOTA DI PARTECIPAZIONE: Le Società Schermistiche possono effettuare le iscrizioni (ed eventuali modifiche e/o cancellazioni) per tutte le categorie del Gran Premio Giovanissimi, ESCLUSIVAMENTE via internet, fino alle ore 12.00 del giorno  5 maggio 2012. La quota di iscrizione di € 15,00= ad atleta dovrà essere pagata ESCLUSIVAMENTE via internet entro le ore 12.00 del giorno 5 maggio 2012. Non sarà possibile, in nessun caso, iscrivere atleti sul luogo di gara ed effettuare spostamenti di atleti erroneamente iscritti in un arma diversa da quella alla quale parteciperanno. 
PUBBLICAZIONE PRE-ISCRIZIONI: La Federazione pubblicherà l’elenco degli iscritti alla gara entro le ore 17.00 del giorno 7 maggio 2012. Il termine per la segnalazione di eventuali omissioni di nominativi di iscritti è fissato per le ore 09.00 del giorno 8 maggio 2012. Tali segnalazioni dovranno essere effettuate via e-mail (gironi@federscherma.it) e/o via fax. 06-35858225

FORMAZIONE GIRONI: Al fine di permettere la compilazione dei gironi si invitano le Società a comunicare, via mail (gironi@federscherma.it) o per telefono alla Sig. Nando Fanelli al numero 329-8142164 ENTRO LE ORE 11.00 del giorno precedente la gara, le eventuali assenze. Si rammenta che la mancata comunicazione verrà sanzionata come previsto dalle Disposizioni per l’Attività Agonistica e pre-Agonistica 2011-2012 (art. 4).
PUBBLICAZIONE GIRONI: Per la pubblicazione dei gironi sul sito Federale (www.federscherma.it -“Gironi gare”) si ricorda quanto previsto dalle Disposizioni per l’Attività Agonistica e pre-Agonistica 2011-2012:
-entro le ore 12.00 del giorno precedente l’inizio di ciascuna specialità, sarà pubblicata la composizione provvisoria dei gironi; 

-entro le ore 14.00 del giorno precedente l’inizio di ciascuna specialità scade il termine per la segnalazione di eventuali rilievi alla composizione dei gironi. Tali rilievi dovranno essere segnalati con le modalità di cui sopra all’addetto designato. Dopo tale termine non sarà possibile presentare ricorso sulla compilazione dei gironi. 
- alle ore 15.00 del giorno precedente l’inizio di ciascuna specialità viene pubblicata la stesura definitiva dei gironi; ulteriore copia sarà affissa sul luogo di gara e presso gli Hotel convenzionati.

APPELLO IN PEDANA: Si rammenta che gli atleti sono tenuti a presentarsi all’appello in pedana indossando la divisa da gara all’orario indicato nel Comunicato gare GPG-Under 14 n° 11 del 19/03/2012, pena l’esclusione dalla gara stessa.
ACCESSO CAMPO GARA: l’accesso al campo gara sarà consentito unicamente ai tecnici muniti di pass. Il pass verrà rilasciato a tutti i Maestri e Istruttori Nazionali in regola con il tesseramento Federale per il 2011-2012 e sarà valido per tutta la durata della manifestazione. Per le Società che non potessero disporre di un accompagnatore con qualifica nazionale la Federazione consentirà, eccezionalmente, l’ingresso al campo gara anche agli Istruttori Regionali, purché in regola con il tesseramento Federale 2011-2012; le Società schermistiche interessate sono pregate di inviare la richiesta di pass per gli Istruttori Regionali via mail (ced@federscherma.it – nazionale@federscherma.it) con indicato il nominativo/i del/i tecnico/i interessato/i ed i giorni di gara per i quali sarà/anno impegnato/i.
TESSERAMENTO: Tutti i partecipanti debbono essere tesserati alla F.I.S. quali atleti agonisti per il 2011-2012 da almeno 3 giorni prima la scadenza delle pre-iscrizioni alla manifestazione. 
CONSIGLIERE PRESENTE: 
C.O.L.: Federazione Italiana Scherma
NOTIZIE LOGISTICHE COMUNICATE DAL C.O.L.:
(si prega di inserire tutto quanto concerne le prenotazioni alberghiere, gli hotel convenzionati con gli eventuali costi,  le promozioni e offerte se presenti e tutte quelle notizie che potrebbero essere utili alle Società interessate)

Il Segretario Generale


    Marco Cannella

ALLEGATI: 1
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